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КОМУНІКАЦІЯ 
 Спілкування в аудиторії за розкладом.  
          Інші види комунікації:  консультація за розкладом,  Google-class, Zoom 
          E-mail: kolomiyets@onu.edu.ua 
 Аудиторія: за розкладом 
 
АНОТАЦІЯ КУРСУ 
 Предметом вивчення  навчальної дисципліни є екологічний туризм як 
вид туристичної діяльності. 
 Пререквізити курсу: лекційний курс та практичні заняття з курсу 
"Екологічний туризм" викладається після засвоєння студентами наступних 
дисциплін: "Екологія", "Географія туризму", "Туристичне краєзнавство 
Одещини", "Природні туристичні ресурси світу", "Міжнародний туризм", 
"Туризм на природоохоронних територіях". 
 Постреквізіти курсу: дисципліни, для вивчення яких потрібні знання, 
уміння і навички, що здобуваються після закінчення вивчення даної дисципліни 
-  "Організація спеціальних видів туризму", "Інноваційні технології в туризмі", 
"Геоекологія" - вивчаються в магістратурі 
 Метою викладання навчальної дисципліни “Екологічний туризм” є 
вивчення теоретико-методологічних основ та набуття практичних навичок з 
організації якісного еколого-туристичного продукту. 

До завдань курсу належить: 



- розглянути зміст і функції поняття "екологічний туризм" та визначити 
його роль у рекреаційно-туристичній сфері;  

- розглянути соціально-економічні та екологічні аспекти екологічного 
туризму; 

- визначити місце та значення екологічного туризму у розвитку економіки 
регіону;  

- проаналізувати особливості організації та управління екотуристичної 
діяльністю в Україні та світі;  

- розглянути теорію і методологію формування та просування якісного 
еколого-туристичного продукту на туристичному ринку;  

- розглянути особливості створення та функціонування екологічних стежок 
як туристичних продуктів;  

- познайомити з видами небезпек в екотуризмі та методами їх усунення;  
- розкрити особливості сертифікації екотуристичної діяльності;  
- розглянути законодавчі аспекти організації екотуризму в Україні. 
Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної 

дисципліни студент повинен  
 знати: головні положення туризмології і формати екологічних турів для 

різних цільових груп; методику організації екотуристичної діяльності; 
географію экологічного туризму; різноманіття видів і форм екотуризму; типи 
туристичного природокористування; сучасні комп’ютерні технології щодо 
складання комплексних карт; основні світові організації та критерії 
сертифікації в екотуризмі; нормативи щодо ведення екотуристичної діяльності 
в Україні; 

 вміти: використовувати методи формування екологічно коректного 
туристичного маршруту в різноманітних рекреаційних ландшафтах регіонів 
України та світу; підготувати та організувати основні варіанти тематичних 
турів в сфере екологічної освіти і виховання; планувати і розробляти 
природознавчі екскурсії для екологічних стежок; обирати оптимальні способи 
оптимізації взаємовідносин різних форм туризму з довкіллям; працювати з 
тематичними та синтетичними туристичними картами; вибирати оптимальні 
цільові аудиторії для різних екотуристичних маршрутів; просувати 
екотуристичний продукт за допомогою різних маркетингових засобів.  

  
 ОПИС КУРСУ 
 Форми і методи навчання 
 Курс буде викладений у формі лекцій (18 год.) та практичних занять (14 
год.), організації самостійної роботи студентів (58 год.). 
 Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та практичних 
заняттях, але у значній мірі покладається на самостійне вивчення предмета 
студентами денної форми навчання під час семестру. Під час викладання 
дисципліни використовуються методи навчання: словесні (лекція, пояснення); 
наочні (демонстрація Power Point); практичні (практичні роботи); робота з 
підручником (під керівництвом викладача, самостійна робота студентів).  

 



Зміст навчальної дисципліни  
Змістовий модуль 1. Методологічні принципи та методичні підходи 
дослідження екологічного туризму як одного з видів альтернативного 
туризму. 
Тема 1. Зміст і функції поняття "екологічний туризм". 
Тема 2. Екотуризм як інструмент сталого розвитку природи та суспільства 
Тема 3. Вплив екотуризму на природне середовище.  
Тема 4. Види небезпек в екотуризмі.  
  
Змістовний модуль 2. Особливості організації та просування якісного 
туристичного продукти в екотуризмі. 
Тема 5. Менеджмент та маркетинг в екотуризмі..  
Тема 6. Екологічні стежки як складова туристичного продукту.   
Тема 7. Екологічна сертифікація туризму.  
Тема 8. Управління та законодавче забезпечення екотуристичної діяльності. 

 
Перелік  рекомендованої літератури  

Основна 
1. Вишневський В. І. Екологічний туризм : навчальний посібник. К. : Інтерпрес ЛТД, 

2015. 140 с. 
2. Дмитрук О. Ю., Дмитрук С. В. Екотуризм: Навч. посіб. К: Альтерпрес, 2009. 382 с.  
3. Кифяк В. Ф. Організація туризму. Чернівці : Книги-ХХІ, 2007. 344 с. , с. 84 
4. Козловський О.Ю., Борисюк Б.В. Екологічний туризм : навч. посіб. Житомир : Вид-во 

ЖДУ ім. І.Франка, 2011. 202 с. 
5. Петрук В.Г. та ін. Екогеографія та екотуризм: Підручник / В. Г. Петрук, О.В. 

Бондарчук, І.А. Трач, О.Ю. Панасюк, Ю.І. Царук, В.Д. Ваколюк. Вінниця: ТОВ 
"Нілан-ЛТД", 2016.  178 с. 

6. Сич В.А., Яворська В.В., Коломієць К. В. Основи екологічного туризму. 2-е видання 
доповнене. Навчальний посібник. Одеса: Одеський національний університет імені І.І. 
Мечникова, 2018. 240 с. 

7. Сорокіна Г.О. Екологічний туризм : навч. посіб. / Г. О. Сорокіна. Луганськ: Вид-во ДЗ 
“ЛНУ імені Тараса Шевченка”, 2013. 206 c. 

8. Tranchenko L. V., Yavorska V. V., Kolomiyets K. V. Direction of activation of Ecoturism 
development in Ukraine. Вісник Одеського національного університету. Серія: 
Географічні та геологічні науки. Том 25. Випуск 2(37) 2020. 213-225. 

 
 

 ОЦІНЮВАННЯ 
  Методи поточного контролю: усне опитування, контрольна письмова робота, 

захист результатів практичних робіт,  тестування (бланкове або комп’ютерне), 

оцінювання виконання практичних навичок та ін. Підсумковий контроль за 

дисципліною – залік. Залік складає студент, який виконав усі обов’язкові види робіт, 

які передбачаються навчальною програмою дисципліни та під час опанування 

дисципліни набрав 60 і більше балів. 

 



Розподіл балів, які отримують студенти 
 

Поточний контроль 
Змістовий модуль №1 Змістовий модуль № 2 

Підсумковий 
контроль 

Сума 
балів 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 
10 10 10 10 10 10 10 10 

20 100 

   Т1, Т2 ... Т9 – теми змістових модулів. 
 

Самостійна робота студентів 
 
 Робота студентів складається з самостійного вивчення з певного переліку 
тем або тем, що потребують поглибленого вивчення. Самостійна робота (СР) 
контролюється у вигляді тестів, контрольних робіт, колоквіумів і звітів. 
Питання з тем, що відведені на самостійне вивчення включені до контрольних 
заходів. Увесь обсяг СР містить завдання, які вимагають від студента 
систематичної самостійної роботи. 
 
  ПОЛІТИКА КУРСУ 
  Політика щодо дедлайнів та перескладання: 
 Підсумковий письмовий контроль здійснюється в аудиторії, у разі відсутності 
або низького результату перескладається одноразово протягом двох тижнів в 
день планової консультації. У разі недотримання політики щодо дедлайнів та 
перескладання контрольні заходи вважаються не зданими. 
  Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час 
контрольних робіт та заліку заборонені (в т.ч. із використанням мобільних 
девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-
лайн тестування та підготовки практичних завдань в процесі заняття. 
Дотримання академічної доброчесності регламентується «Положенням про 
запобігання та виявлення академічного плагіату у освітній та науково-дослідній 
роботі учасників освітнього процесу та науковців   ОНУ імені І.І.Мечникова» 
https://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/acad_council/polozhennya-antiplagiat-
2021.pdf  
  Політика щодо відвідування та запізнень: відвідування лекцій – вільне, 
практичних занять – обов’язкове, запізнення не бажані. Бали за відвідування 
занять не нараховуються. 
  Мобільні пристрої: допускається використання смартфону, планшету 
або іншого пристрою з дозволу викладача. 
  Поведінка в аудиторії: студент повинен  дотримуватися правил 
внутрішнього розпорядку навчального закладу. 
 
 
 

 


